



Синь С.М.
де розглянуто на сесії Р.Р.
05.12.16
[Signature]

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-28-40

№ 04-11/11-1603

"29" 11 2016 р.

Володимир-Волинська районна рада Волинської області

Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин за дорученням Голови Верховної Ради України Парубія А.В. від 16.11.2016 розглянув звернення депутатів Луцької, Любешівської і Маневицької районних рад Волинської області щодо плану пріоритетних дій Уряду в аграрному секторі надіслані листом Володимир-Волинської районної ради Волинської області від 04.11.2016 № 3.15/357, та повідомляє наступне.

Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин постійно проводить роботу щодо пошуку збалансованої і економічно обґрунтованої моделі оподаткування аграрної галузі.

Групою народних депутатів України за участі членів Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин підготовлено та зареєстровано проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо захисту прав платників податку на додану вартість, в тому числі сільгосптоваровиробників», реєстр. № 3851-1 від 04.02.2016, яким пропонується внести ряд змін до Податкового кодексу України, зокрема, передбачається відновлення до 1 січня 2018 року дії спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість діяльності у сфері сільського та лісового господарства, а також рибальства у редакції, що діяла станом на 31 грудня 2015 року.

Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин на своєму засіданні 18 лютого 2016 року розглянув зазначений законопроект і рекомендував Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики, який визначено головним з підготовки і попереднього розгляду законопроекту, внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття його у першому читанні за основу.

Крім того, 15 вересня поточного року у місті Батурин Чернігівської області проведено виїзне засідання Комітету, на якому розглянуто та обговорено питання щодо пільгових режимів оподаткування сільгосптоваровиробників та прямої бюджетної підтримки.

Учасниками засідання, зокрема, наголошувалось щодо несвоечасності рішення Уряду стосовно остаточного скасування спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість у сфері сільського господарства та важливості такого механізму як найбільш ефективної форми державної

05.12.16 657/3.15
[Stamp]

фінансової підтримки розвитку галузі, у першу чергу, для галузі тваринництва, вирощування цукрових буряків, овочівництва, садівництва та виноградарства.

За результатами обговорення на своєму засіданні 22 вересня 2016 року Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин вирішив ініціювати розробку та внесення народними депутатами України – членами Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин проекту Закону України щодо збереження у сфері сільськогосподарського виробництва спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість для галузей тваринництва, вирощування цукрових буряків, овочівництва, садівництва та виноградарства.

До того ж, пропозиції щодо збереження у сфері сільськогосподарського виробництва спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість для зазначених вище галузей висловлювались 24 вересня поточного року під час виїзного засідання Комітету з питань аграрної політики та земельних відносин у місті Хмільник Вінницької області.

Так, 4 жовтня поточного року зареєстровано проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення системи оподаткування у сфері земельних відносин і сільського господарства», реєстр. № 5225.

Запропонованими змінами до Податкового кодексу України, зокрема, передбачено збереження спеціального режиму оподаткування для тваринництва, овочівництва, виноградарства, садівництва, а також виробництва цукрового буряку на постійній основі.

Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин 18 жовтня 2016 року на своєму засіданні розглянув зазначений законопроект і рекомендував Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики, який визначено головним з підготовки і попереднього розгляду законопроекту, внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття його у першому читанні за основу.

Крім того, повідомляємо, що 06 жовтня 2016 року Верховною Радою України прийнято Закон України «Про внесення змін до розділу X «Перехідні положення» Земельного кодексу України щодо продовження заборони відчуження сільськогосподарських земель», яким продовжено дію мораторію на продаж чи іншим способом відчуження земель сільськогосподарського призначення до набрання чинності законом про обіг земель сільськогосподарського призначення, але не раніше 1 січня 2018 року.

Також інформуємо, що відповідно до Постанови Верховної Ради України від 01.11.2016 № 1718-VIII передбачено проведення 21 грудня 2016 року в залі пленарних засідань Верховної Ради України парламентських слухань на тему: «Регулювання обігу земель сільськогосподарського призначення: пошук української моделі».

Заступник Голови Комітету



О. БАКУМЕНКО